会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

6 人組アイドルユニット「超ときめき♡宣伝部」 NEW シングル「最上級にかわいいの!」発売を記念したオンライン個別お話し会・リアルイベントを Meet Pass にて開催のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり電子チケット事業やチケット二次販売「チケプラトレード」、視聴 PASS 販売プラットフォーム「StreamPass」を運営する株式会社 Tixplus(本社:東京都渋谷区、代表取締役:池田宗多朗)は、1対1ライブトーク・チケットアプリ「Meet Pass(ミートパス)」を利用して、超ときめき♡宣伝部 が NEW シングル「最上級にかわいいの!」の発売を記念した、オンライン個別お話し会、リアルイベントを開催しますので、下記の通りお知らせいたします。

記



【超ときめき♡宣伝部 プロフィール】

きみのハートにロックオンつ!

スターダストプロモーション所属の辻野かなみ、杏ジュリア、坂井仁香、小泉遥香、菅田愛貴、吉川ひよりの6人組アイドルユニット「超ときめき♡宣伝部」

「ときめく恋と青春」をテーマに世界中のみんなにときめきを宣伝(お届け)しています♡ 楽曲「すきっ!〜超 ver〜」が TikTok や各音楽配信サイトで日本のみならず、海外でも1位を獲得しています♡ 5月29日(水)発売NEWシングル「最上級にかわいいの!」のオンライン個別お話し会、リアルイベントの詳細が下記日程で決定いたしました。

■イベント概要

<オンライン個別お話し会>

選択いただいたメンバーと1対1で、規定の通話時間内でビデオ通話いただけます。

<リアルイベント>

イベントの内容詳細は後日解禁となりますので、超ときめき♡宣伝部 オフィシャルサイトをご確認ください。

■開催日時

<オンライン個別お話し会>

2024年04月13日(土) 10:00~13:40(受付時間9:40~各部終了20分前まで)

2024年04月14日(日)10:00~13:40(受付時間9:40~各部終了20分前まで)

2024年05月12日(日)10:00~13:40(受付時間9:40~各部終了20分前まで)

<リアルイベント>

2024年05月05日(日・祝) 【東京】有明セントラルタワーホール4F,B 2024年05月06日(月・祝) 【東京】有明セントラルタワーホール4F,B 2024年05月19日(日) 【東京】大手町プレイスカンファレンスセンター 2024年05月26日(日) 【愛知】中日ホール 2024年06月02日(日) 【東京】五反田CITY HALL &GALLERY

2024年06月09日(日) 【大阪】松下 IMP ホール

2024年06月16日(日) 【福岡】JR 九州ホール

■オンライン個別お話し会販売について

下記、【mu-mo shop オンライン特典会 特設販売サイト】 にて、期間内に対象商品をご購入いただいた方が対象となります。

販売方法: 先着販売

※抽選販売は行いません。予めご注意ください。

※購入回数に制限はございませんが、一度のご購入時に、カートに入れられる数には限りがございます。 ※各枠予定枚数に達し次第、販売終了となります。

※必ず下記特設販売サイトのご案内を全てご確認いただいた上で、対象商品をご購入ください。

【mu-mo shop オンライン特典会 特設販売サイト】

https://shop.mu-mo.net/st/special/chotokisen_online2404/

※一部の日程については受付終了している場合がございます。あらかじめご了承ください。

■リアルイベントの販売について

下記、【mu-mo shop リアルイベント 特設販売サイト】 にて、期間内に対象商品をご購入いただいた方が対象となります。

販売期間

★1次抽選:4月8日(月)15:00~4月9日(火)12:00(正午)

結果通知: 4月9日 (火) 13:00~順次メールにて

★ 2 次抽選: 4月9日 (火) 15:00 ~ 4月10日 (水) 12:00 (正午)

結果通知: 4月10日(水)13:00~順次メールにて

★ 3 次抽選: 4 月 10 日 (水) 15:00 ~ 4 月 11 日 (木) 12:00 (正午)

結果通知: 4月11日 (木) 13:00~順次メールにて

決済期間: 4月11日 (木) 15:00 ~ 4月14日 (日) 23:59

※抽選販売の決済期間終了後、抽選状況によって先着販売をおこなう可能性がございます。

【mu-mo shop リアルイベント 特設販売サイト】

https://shop.mu-mo.net/st/special/chotokisen_offline2404/

▼商品・イベントに関するお問い合わせはこちら

mu-mo ショップカスタマーサポート

https://shop.mu-mo.net/q/

エイベックス・カスタマーサポート

https://ssl.avexnet.or.jp/form/ask/avexportal/

営業時間 11:00~18:00 (土日祝除く)

※メールは24時間承っておりますが、 ご対応は営業時間内に順次とさせていただきます。あらかじめご 了承いただけますようお願い申し上げます。

※メンバー、スタッフ SNS ではお応えしかねますので、ご了承ください。

■Meet Pass (ミートパス) について



新型コロナウイルス感染症の拡大により握手会などのリアルイベントの開催が困難になるなか、電子チケットを推進してきた当社は握手券の電子チケット化の知見を活かし、オンラインにおいても握手会と同等もしくはそれ以上のユーザー体験をご提供するサービスとして Meet Pass を開発しご提供してきました。2020 年9月のアプリリリースから順調に利用数を伸ばし、オンライントークを安定的に提供しております。

Meet Pass の特徴

- 1. 顔写真による確認やトーク前の本人認証が可能なので、安全性が高い
- 2. トーク時間を自動管理できるので、スムーズな進行が可能
- 3. 通販サイトやファンクラブの会員情報と連携した運営が可能
- 4. リアルイベントの電子チケットをオンラインイベントと並行して管理・発券が可能
- 5. リアルイベントが開催できなくなった場合に、オンラインイベントに切り替えて実施可能 ※特許出願中

■セキュリティの向上について

「Meet Pass(ミートパス)」では、アイドルやアーティストとのトークの前に、アプリを通して係員による参加ユーザーのご本人様確認(本人認証)を実施することが可能です。また、初回利用時に登録する顔写真とイベント参加当日のカメラ経由のご本人画像の突き合わせや、提示いただく本人確認書類の情報をもとに、本人確認ができたお客様のみ参加が可能となるため、オンラインイベントにおける安全性を高めることが可能です。

本人認証が完了すると自動的に待機状態となり、順番になるとお客様とアーティストのトークが開始されます。

「Meet Pass ライブトーク(ミートパス)」概要

【サービス特設サイト】

https://meetpass.jp/

ダウンロードページ URL:

App Store: https://apps.apple.com/jp/app/id1529240280

Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.tixplus.one_on_one&hl=ja

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号渋谷南東急ビル 5階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://tixplus.co.jp/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp